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3bpreny pninp nwppbpwyutpp unnegb) nL unnwbw 6hpn Wwwnwuhuwlp 7 Jhwynp

Uuwinnwgb| pninp nwppbpwyubpp, pwgwnniejwdpe dhlsle 5 phy 4 Jhwynp

anb W uinnwgbp 6hon wwnwupuwllbpp 2 Jhwiynp
999b pwdwuynid £ 10a+b 3 vhwiynp
Unwlw| ywwnwuhuwllubpp +1 Jhwynp
Ujwpwnb| piunhppn +3 Uhwynp
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Lnwonud 1

1-uwyhwnwl, 2-uyhwnwy, n-1 uly, n ulL Wwydwlulubphg gnut Gpbe hwup UGN 1 Jhwynp

2-uyhunwy=>n = 5 (JwdJ wj hwdwndte al) +2 Jhwiynp

n= 6 +1 vhwynp

n= 7 +1 dhwiynp

n>>5 +2 dhwynp
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1-uwhwnwl, 2-uyhwnwy, n-1 uly, n ulL Wwydwllubphg gnut Gpbe hwup UGN 1 Jhwynp

TYhwnwpyt nplk ryh angyl nnbwetphg dEynwd unnwiiw n>7 +3 vhwiynp

Udwpwnt uunhpp +3 dhwynp
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<BHD = £BDH 1 Jhwynp
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Udwpunby +2 dhwiynp




